SZAKDOLGOZAT
HKR 77. § (4) A témaválasztás és a záróvizsga-időszak kezdete között 

a) az alapképzés esetén legalább 6 hónapnak,

b) a mesterképzés és a korábbi rendszerű képzés esetén legalább 12 hónapnak 
kell eltelnie
250. § (1) Tanszékvezetői engedéllyel legfeljebb egy hónappal meghosszabbítható a témajóváhagyás leadása.

(2) A munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási, az igazságügyi igazgatási, valamint a politológia szakon a tanszékvezetőnek a szakdolgozattal kapcsolatos összes jogkörét a választott témakörnek megfelelő kurzus szakmai vezetője gyakorolja.

(3) A szakdolgozat elkészítésében a hallgatót konzulens (témavezető) tanár segíti. Konzulens csak a témát jóváhagyó tanszék oktatója vagy kutatója lehet. A tanszékvezető konzulensnek külső szakembert is felkérhet.

(4) A jogász szakon a minimálisan 2,5 ív (100.000 betűhely – kb. 50 oldal) terjedelmű szakdolgozatot a hallgató január 25-ig, illetve szeptember 15-ig köteles egy példányban bekötve beadni a kar Tanulmányi Hivatalába.

(5) A munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási, az igazságügyi igazgatási, valamint a politológia BA szakon a minimálisan 2 ív (80.000 betűhely – kb. 40 oldal) terjedelmű szakdolgozatot a hallgató január 25-ig, illetve szeptember 15-ig köteles egy példányban bekötve beadni a kar Tanulmányi Hivatalába.

(6) A politológia egyetemi és a politikatudományi mesterszak, hallgatói a minimálisan 2 ív (80.000 betűhely – kb. 40 oldal) terjedelmű szakdolgozatot legkésőbb a záróvizsga-időszak kezdete előtt három hónappal kötelesek egy példányban bekötve beadni.

(7) A politológus képzés szakdolgozatait a Politikatudományi Intézetben kell leadni.

(8) A tanszék a bírálók számára a hallgatótól további példányt igényelhet.

(9) A szakdolgozatot a hallgatónak a védés elbírálása előtt - kisebb hibák és hiányosságok kijavítására, illetőleg pótlására - egy alkalommal rövid határidő kitűzésével vissza lehet adni.

(10) A hibák és hiányosságok kijavítására, illetőleg pótlására kitőzött határidő nem érinti a szakdolgozatok védésére megjelölt határidők érvényességét.

(11) A politológus képzésben beadott szakdolgozatról a Politikatudományi Intézet nyilatkozik, hogy védésre elfogadta. A nyilatkozat alapján a szakdolgozat beadója a szakdolgozathoz rendelt kreditet megkapja.

(12) A szakdolgozat érdemjegyét ötfokozatú jeggyel kell megállapítani.

(13) A szakdolgozat értékelésére a tanszékvezető bíráló tanárt (vagy külső szakembert) kér fel. A szakdolgozat értékelését és a minősítésre vonatkozó javaslatot tartalmazó, külön íven írásba foglalt bírálatot a szakdolgozathoz kell csatolni.

(14) A védés alkalmával meg kell győződni arról, hogy a hallgató a szakdolgozatot maga készítette-e. A hallgatóhoz kérdéseket lehet intézni, ismertetni kell a bírálatot, majd módot kell adni arra, hogy a kérdésekre és a bírálatra válaszoljon.

(15) A munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási képzésben a szakdolgozat védés a záróvizsga része.

(16) A szakdolgozatot minden szakon egy példányban, hagyományos formában bekötve (fekete műbőr vagy művászon kötésben, a keménytáblán aranyozott SZAKDOLGOZAT felirattal és a szakdolgozó nevének feltüntetésével) kell benyújtani. A munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási BA szak hallgatói kötelesek egy második szakdolgozati példányt is benyújtani, amelynek nem kell bekötöttnek lennie, amennyiben benyújtható spirálfűzött formában is. A tanszékek a szakdolgozat benyújtását a fentieken túlmenően elektronikus dokumentum formájában is kérhetik.

BIZOTTSÁG

251. § (1) A szakdolgozatot a tanszékvezető által kijelölt, legalább három tagú bizottság előtt nyilvánosan kell megvédeni.

(2) A bizottságnak mindig tagja a szakdolgozatot előzetesen elbíráló tanár.

(3) A szakdolgozat érdemjegyét a bíráló bizottság állapítja meg, azt a hallgatóval a védés végén közli, s az írásbeli szakvéleményre feljegyzi.

(4) A dolgozat értékelésére vonatkozó külön véleményét a bizottsági tag a tanszékvezető számára írásba foglalhatja. A különvéleményt a tanári bírálat másolatával együtt kell megőrizni.

(5) Ha a szakdolgozat értékelése "elégtelen", a hallgatónak új szakdolgozatot kell benyújtania.

(6) Az új szakdolgozat benyújtására vonatkozó szabályok megegyeznek a szakdolgozat benyújtásának általános szabályaival.
